



感恩的心,感谢有你……

微博感恩寄语

昨日,微博里“感恩要趁早”的号召,引来了众多博友的关注。

“子欲养而亲不在”:有些事可以等,但对待父母的爱是不能等的。

aguo101210:感谢父母,感谢朋友。感谢一路有你,有你们,有他们。

天秀的微博:感恩父母给了我生命及养育之恩,我会好好孝敬你们!我会在以后的日子里,努力多干家务活哈哈,懂事体谅你们!!!

转身9陌路:对于外国的节日,一直都不怎么待见,并非是怕别人说自己崇洋媚外,而是真心的不喜欢。但今天这个日子,说实话,是打心眼的喜欢。感恩节,感谢父母给予我生命,并为我所做的一切;感谢手足让我不再孤单;感谢朋友让我笑得很欢实;感谢那些认识的、不认识的人,谋面的、未曾谋面的人对我的关怀和支持。

电商李红旗:学会感恩。感激伤害你的人,因为他磨炼了你的心态;感恩欺骗你的人,因为他增进了你的智慧;感恩鞭打你的人,因为他激发了你的斗志;感恩绊倒你的人,因为他强化了你的双腿;感恩斥责你的人,因为他提醒了你的缺点。

三种好习惯温暖父母心:1.儿女回报父母的爱不要等待,平时多给父母打几个电话,发几个信息。2.周末回家陪父母吃顿饭,聊聊天,帮忙做做家务。3.金钱无法替代感情,仅给父母经济保障是不够的,孝心需要行动来表达。 郑州晚报 董艳竹

给爸爸妈妈揉揉肩、捶捶背、按按腰

家长们噙着眼泪 感受着孩子柔柔的小手



□晚报记者 张竞昶/文 马健/图

昨天,颍河路幼儿园开展了“感恩你我,真情成长”的感恩活动,通过做互动游戏的方式,让孩子们向爸爸妈妈表达自己的爱。

互动活动结束后,孩子们在老师的引导下,给爸爸妈妈们揉揉肩、捶捶背、按按腰。

“有没有悄悄话跟爸爸妈妈讲啊?”听到老师的话,4岁的思齐亲了妈妈一口,“妈妈,我爱你。”

活动现场,不少家长感动得流下了幸福的泪水。

“平时工作忙,总抽不出时间陪他,其实,做父母的更应该感谢孩子,因为他们,我们的生活才更有意义。”张女士说,一直以来,都觉得自己是个长不大的孩子,直到自己也有了孩子,才真正体会到父母养儿育女的不易和艰辛,而孩子带给她的,不仅是成长,还有很多快乐,“看着女儿一天天懂事,原本奔波忙碌的生活似乎一下子变得充满了动力和意义。”

身边发生的事,教我们学会感恩

郑州市102中学教学楼大屏幕上滚动播放的一张照片,用身边的种种感动,给这个源于西方的“感恩节”增添了不少的温情。 郑州晚报 董艳竹 文/图



感恩节的渊源

每年11月的第4个星期四是感恩节(Thanksgiving Day),它的由来要一直追溯到美国历史的发端。

1620年,“五月花”号船满载不堪忍受英国国内宗教迫害的清教徒102人到达美洲。第一个冬天,他们遇到了难以想象的困难,冬天过去时,活下来的移民只有50多人。

这时,心地善良的印第安人给移民送来了生活必需品,还特地派人教他们怎样狩猎、捕鱼和种植玉米、南瓜。

移民们在欢庆丰收的日子,按照宗教传统习俗,规定了感谢上帝的日子,并决定为感谢印第安人的真诚帮助,邀请他们一同庆祝节日。

这一天,移民们在黎明时鸣放礼炮,列队走进一间用作教堂的屋子,虔诚地向上帝表达谢意,然后点起篝火举行盛大宴会,将猎获的火鸡制成美味佳肴盛情款待印第安人。第二天和第三天又举行了摔跤、赛跑、唱歌、跳舞等活动。第一个感恩节许多庆祝方式流传了300多年,一直保留到今天。

感恩故事

孩子一句话,妈妈红了眼圈

11月,是郑州市102中学的“感恩月”。昨日上午,教学楼大屏幕上滚动播放着全校学生抓拍“感动瞬间”的照片和视频。

“这一张班主任和一名体育生的合影,之前这个学生校外老打架,上课经常说话,但班主任老师并没有放弃他,而是先让他当纪律班长、领操队长,后来当学习小组组长,现在他的恶习已经都没有了,这是他在感恩班主任。”照片当中,老师是如此亲切地搂着学生,画面是那样温暖。

“妈妈,我会做个乖孩子,长大了帮你干

活。”这是管城回族区砖牌坊街幼儿园的一个孩子写给父母的一句话,看到纸条,正忙着收拾装货的邱女士眼眶一下子红了。

“我平时没时间管孩子,就给孩子报了三个兴趣班,放学回家就是写作业,几乎没有时间哄着孩子玩,一开口就是问成绩。”几年前,邱女士和老公在商贸城开了一个小店,常年做箱包批发生意,平时根本没有时间管孩子,但是突然看到孩子这句话,既意外又感动,“这是我今年收到的最好的礼物。”

用感恩的心发现家的温暖

心理社团的一位老师给我讲了一个故事。小文(化名)上高二的时候,爸爸妈妈离了婚,小文跟着爸爸生活。后来,爸爸给她找个后妈,还带了个姐姐,小文一直觉得在这个家里很受排斥,不愿意接受后妈和那个姐姐,有时觉得后妈特别偏袒自己的女儿,连最亲的爸爸也没原来那么疼爱自己了。

在班上,一直很活泼的她变得不怎么说话

了,和老师同学们也很少交流。

当班主任老师了解具体情况后,一直劝导小文,让她试着去接受后妈和姐姐。

一次班会上,班主任老师和全班学生都紧紧地拥抱了小文(左图),并告诉她,“大家永远爱你,试着用感恩的心再次融入幸福的家庭”。

从这以后,小文开始变了,无论在家里还是学校,她找回了曾经的自己。

学会感恩

莫觉得父母之爱“理所当然”,把每天当成感恩节

昨日放学时分,外国语中学附近三五个学生相伴而行,嘴里谈论着“感恩节”。

一名学生说:“今天早晨迟到了,因为我妈昨晚忘记定闹钟了。我睁开眼时已经7点10分,一边赶紧穿衣服,一边埋怨老妈。当老妈说早饭已经弄好的时候,我早已摔门而去,相信她在我走后仍在不断地埋怨自己。可现在想想,真不应该,昨天妈妈因为工作,睡得很晚,才会起晚了呀,今晚回去给老妈买副手套。”

“说真的,平时基本上没有和爸爸妈妈说过谢谢,过多的是埋怨老妈经常嘟囔催着学习,有时做

饭盐放多了也会埋怨。”另一学生也随口附和。

102中学心理社团的代老师说,孩子从小对父母的给予早已习惯,并不是没有感恩的心,只是缺少人来点播。

家庭是人生的第一站,父母是孩子的第一任老师,父母常怀感恩心,就会潜移默化影响到孩子。

记者采访市内中小学发现,多数学校并没有为此组织专门的活动。

对此,代老师表示,感恩不是在哪个特定日子来表达,要把每天都当成感恩节。

郑州市家电下乡工作领导小组办公室公告

为贯彻落实党中央、国务院关于扩大农村消费、提高农民生活质量的有关精神,按照国家统一安排,2007年12月1日,我市开始实施家电下乡政策试点。试点以来,我市家电下乡政策成效显著,拉动消费、惠农效果显著。根据《家电下乡操作细则》(财建[2009]155号)规定,2011年11月30日,我市家电下乡政策执行到期,为做好后续工作,现将有关事项公告如下:

1. 2011年12月1日起,户口所在地为河南省农村的原补贴对象购买家电下乡产品(含省自主增加品种,下同),不再享受财政补贴政策。

2. 2012年1月6日零时起,我市家电下乡产品销售企业及备案销售网点在家电下乡信息管理系统中的功能权限将全部停止。2012年3月1日零时起,我市财政部门在家电下乡信息管理系统中的审核兑

付功能将关闭。

3. 2011年11月30日政策到期后,家电下乡原备案销售网点要立即撤下“家电下乡指定店”标识,撤掉店内所有家电下乡有关宣传材料,取消家电下乡专区(专柜),不得利用家电下乡名义进行任何形式的宣传。销售网点没有销售完的家电下乡产品,可以作为普通商品继续销售。各家下乡销售企业要妥善安排好有关后续工作,并对原所属备案的销售网点违反家电下乡政策的有关行为继续负连带责任。

4. 对按照规定已销售的家电下乡产品,将继续根据《家电下乡操作细则》的要求享受相关售后服务。

郑州市家电下乡工作领导小组办公室
2011年11月24日

厦门大学在职专/本科招生
教育部电子注册 国家承认学历
咨询电话: 0371-68701100 / 68701120
报名地址: 郑州市航海中路77号中州大学(南校区)

启帆教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听66285926